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i BOLME ISLEM| PROBLEMLER i
41 Hasan 23 tane bilyenin 9 tanesini | 5. Kiimesten din 12, bugin 8 tane yumurta,.

¥r arkadasina vermis. Kalan bilyeleri ise 2
. G , , .
4 cebine esit olarak koymus. Hasan'in bir
¥r cebinde kag bilye vardir. ?
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2. Bakkal 52 kutu sitlin 16 tanesini satmis.
Kalan sutleri 4 posete esit olarak koymus.
Her bir posette kag¢ kutu sut vardir?
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i& Ada 12 Demet 9 boncugunu masaya
4 koymuslar. |ki arkadas boncuklarn dgerli
igruplara ayirmislar. Olusan grup sayisi
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4. Ismetin 15 lirasi vardi. Babasi 25 lira
daha verdi. Ismet parasindan her gin 5
lira harcarsa ka¢ glinde parasi biter ?
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aldm. Her sayida yiyerek#r
yumurtalan 4 ginde bitirdik. Bir ginde kagi
yumurta yedik ?

gln esit
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6. Canerin 5, Kenan'in 7 tane cevizi vard.
lki arkadas cevizlerini birlestirip esit olarak
paylastilar. Her birine ka¢ ceviz diser ?
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7. 32 tane ¢igegin 14 tanesi kurudu. Kalan
cicekleri 3 vazoya esit sekilde koydum. Bir
vazoda kac tane cicek vardir ?
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8. Jale 26 ve 19 sayfa olan iki kitabini 4
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her gin 5'er sayfa okuyarak bltlrmeki
istiyor. Jale kitaplan kac¢ ginde bitirir ? i
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